
Po katoliškem svetu 
Nove cerkve v okolici Pariza. Pariški 

nadškof kardinal Verdier je imel v svojem 
načrtu, ki ga ima rešiti kot duhovni po
glavar vernikov pariške nadškofije, tudi 
gradnjo večjega števila cerkva. V pred
mestju Pariza in po okoliških vaseh ni bi
lo nič ah pa nezadostno število božjih hiš. 
Da bi se odpomoglo temu velikemu nedo
statku, ki prav za prav onemogočuje vsa
ko dušnopastirsko delo med delavci v 
predmestjih in v okolici, se je s prosto
voljnimi darovi Bogu zvestih katoličanov 
zgradilo večje število kapelic, kapel in 
cerkva. Skoro ne mine nedelja, da ne bi 
kardinal Verdier blagoslovil kakšno cer
kev v predmestjih ali v okolici. Nedavno 
je blagoslovil dve cerkvi v krajih Grand
Montrouge in Clamart. Povsod je bil na
vdušeno sprejet od vernikov, pa tudi od 

•predstavnikov krajevnih oblasti. Pri spre
jemu je na poslednjem kraju domači žup
nik poudarjal: »Naša draga Francija ne 
bo našla socialnega miru brez božjega če
ščenja in brez dolžnosti pravice in ljubez
ni; to pa so stvari, ki se uče v tej cerkvi.« 

Mučeniki nove dobe. V Franciji je tekla 
poslednjikrat mučeniška kri za časa stra
hovlade pariške komune. Takrat — 24. in 
26. maja 1871 — je bilo več jezuitskih pa
trov mučenih na strahovit način in napo
sled usmrčenih. Storjene so že potrebne 
predpriprave, da bi se ti junaki vere pro
glasili za blažene. 

Boljševiki in svoboda. BoljševiM se kaj 
radi sklicujejo na »ustavo«, ki baje za
jamčuje veroizpovedim svobodo akcije. 

Kako pa ta »svoboda« izgleda v stvarno
sti, dokazuje dejstvo, da je ruska tajna 
državna policija zaplenila denar, ki so ga 
delavci nabrali za zgradbo cerkve. V Si
biriji je namreč zadnji čas nastalo novo 
industrijsko mesto Magnitogorsk. Tamoš
nji delavci so med seboj nabrali 150.000 
rubljev za zgradbo cerkve. Tajna policija 
pa je ta denar zaplenila. Komisarijat (mi
nistrstvo) notranjih zadev je to zapleni
tev potrdil in odredil, da se ne sme v novih 
industrijskih krajih zgraditi nobena cer
kev, ker bi cerkve »ogražale čisto komu
nističen značaj teh krajev«. Komunistično 
»svobodoljubje« gre celo tako daleč, da je 
oblast odredila aretacijo nabirateljev, ki 
bodo stavljeni pred sodišče. Takšna je ro
ka, ki jo komunizem »ponuja« kristjanom. 

* 
Spored birmovanja. (Nadaljevanje.) V deka

niji Videm: V nedeljo, 8. maja pri Sv. Rupertu 
na Vidmu; v ponedeljek, 9. maja, pri Sv. Lo

vrencu v Brežicah; v torek, 10. maja, pri Sv. Ma

riji v Dobovi; v sredo, 11. maja, pri Sv. Lovren

cu na BizeJjskem; v četrtek, 12. maja, pri Sv. 
Mihaelu v Pišecah; v petek, 13. maja, pri Sv. 
Martinu v Sromljah; v soboto, 14. maja, pri 
Sv. Duhu v Artičah; v nedeljo, 15. maja, pri 
Lurški M. B. v Rajhenburgu; v ponedeljek, dne 
16. maja, pri Sv. Nikolaju v Sevnici. — V deka

niji Rogatec: v torek, 7. junija, pri Sv. Mihaelu 
v žetalah; v sredo, 8. junija, pri Sv, Jerneju v 
Rogatcu; v četrtek, 9. junija, pri Sv. Križu na 
Slatini; v soboto, 11. junija, pri Sv. Mariji v 
Kostrivnici; v nedeljo, 12. junija, pri Sv. Petru 
na Medvedjem selu. (Konec sledi.) 


